
 
Special Educational Needs – Pupil Voice Questionnaire  (November 2021) 

 
 
The questionnaire was given to all SEN Support and EHCP pupils (26 total). 
There were 19 responses (73.1%):  

 2 children were too young to respond (nursery) 
 1 child declined to answer 
 4 children absent  

 
 

1. I think school is… 84.2% 15.8%  

 Good because I’ve friends and have a good teacher 
 Teachers help and I get smarter everyday 
 It’s just fun school 
 It’s fun and it’s nice to hang out with teachers and friends 
 I get to see my friends 
 It’s mostly ok but is sometimes happy and can sometimes be sad 
 I love Art and Science 
 I don’t like maths – we have to do a lot of stuff 
 I like all my friends and teachers 

2. When things are hard, I can get help from my 
teacher 

100% 
 

 
 

 
 

 They always help me 

 I can always call someone when I need help 

 I get help when I’m stuck 

 I like all my teachers 

 My teacher helps me 

 Mrs Relton and Miss Booth always help me 

3. When things are hard, I can get help from my 
friends 

63.2% 
 

36.8% 
 

 
 

 All friends help me because they like me 
 They are kind friends and they comfort you 
 Sometimes my talk partner helps 
 I can always trust my friends 
 Ava 

4. How I feel in the classroom 68.4% 
 

26.3% 
 

5.3% 
 

 Safe because it’s secure 
 I get to learn and see my friends 
 Happy because I can learn new things 
 I like learning about animals and maths 
 I don’t like it because I want to be able to move freely and run about 
 I like maths 
 I like all my lessons and my classroom 
 I get to see all my friends and teachers 



5. How I feel playing outside 94.7% 
 

5.3% 
 

 
 

 Happy because people let me join in 
 I like basketball and football 
 I got to play with loads of my friends 
 It’s nice to get fresh air and be with my friends 
 I like football 
 Basketball with Asa and Roman 
 I am outside all the time at home 
 I like basketball with Logan and Noah 
 I play with all my friends 

6. How I feel in the hall at lunchtime 68.8% 
 

25% 
 

6.2% 
 

 3 children have lunch boxes in the classroom instead (so not included in this question) 

 I eat in the classroom.  Its better in the classroom because the hall is too noisy 

 It can be a bit crowded but people make me laugh 

 I eat in the classroom, it’s ok 

 I don’t have breakfast so I’m really hungry at lunch 

 It’s too noisy 

 Too noisy 

 I like being next to my friends 

 I don’t eat in the hall, I eat in the classroom, I like it 

7. How I feel in assembly 42.1% 
 

52.6% 
 

5.3% 
 

 I enjoy story assembly 
 Mrs Cameron tells us important things but it can be boring 
 It’s too crowded 
 I get to hear what people do and listen to stories 
 My ears hurt 
 I feel nervous coming into assembly 
 I sometimes get stomach aches, maybe I’m nervous 
 I get to see other people 

8. My teacher listens to me if I need help. 100% 
 

 
 

 
 

 They are nice and kind 

9. I have someone to play with at school. 89.5% 
 

10.5% 
 

 
 

 Yes all the class 
 I play with lots of friends 
 All my friends come here from my street and my brother comes here 
 I’ve got lots of friends 
 Asa, Jack and Noah and Roman 
 Logan and Noah 
 Yes my friends 



10. How I feel about my lessons 57.9% 42.1%  

 I like them but they’re getting harder (challenge) 
 Happy because if I go to high school what I’ve learned here will help but if I can’t do the 

work I will get a detention at high school 
 I get to learn more things 
 They are fun and good 
 Maths! 
 I like some of them 
 I love science 
 I love all my lessons but I sometimes get stomach aches 
 I really like them.  I like maths best 

11. How I feel about my work  68.4% 31.6%  

 Proud of myself because my handwriting is starting to join 
 I like my handwriting 
 I learn more things when I do work 
 Sometimes it’s a bit hard 
 I’m good at maths 
 I am a superstar 
 I am really proud of my work, I work as hard as I can 
 I love maths 
 It’s hard sometimes but my teachers help 

12. How I feel about how much help I get in school 84.2% 15.8%  

 I get a lot of help 
 Really happy because if I don’t go in school I won’t get a career when I’m older 
 It’s nice to get help from people 
 I feel good but I would like to try some on my own but sometimes its tricky 
 I can do it 

 


